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３．計算等は問題冊子の余白を利用しても構いません。

４．解答用紙だけを提出しなさい。
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著作権に関する注意
本校の入試問題は著作権の対象となっており，著作権法で保護されています。

「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き，無断で複製・転用することはできません。



－ 1 －

第一問　次の㆒～⓽の問いに答えなさい。

㆒　（－8）－（－15）　を計算しなさい。 　

㆓　－7＋8 ÷
1
－
2

　を計算しなさい。

叅　5（2 ＋ ）－（3 － ）　を計算しなさい。

㆕　等式 c ＝ ＋―2 　 を について解きなさい。

⓹　（√3－1）²　を計算しなさい。

⓺　２次方程式 ²－13 ＋36＝０　を解きなさい。



－ 2 －

柒　右の表はある弁当を電子レンジで加熱する
ときの時間の目安を表しています。

　　加熱時間が電子レンジの出力に反比例する
とき，アにあてはまる時間は，何分何秒ですか。

 
 
  

⓼　数字が書かれた３枚のカード 1 2 3 が袋 の中に，数字が書かれた4枚のカード 
1 2 3 4 が袋 の中に入っています。それぞれの袋の中をよくかき混ぜてから
カードを１枚ずつ取り出すとき，その２枚のカードに書かれた数の積が４以下になる確率を
求めなさい。

⓽　右の図のように，半径が2cm の円と，その円の周上
に頂点がある長方形 があります。 ＝2cm で
あるとき，色をつけた部分の面積を求めなさい。ただし，
円周率をπとします。

電子レンジの出力 加熱時間

500 W 4分30秒

600 W ア

1500 W 1分30秒

＝－ ²

＝－13
²

－ 1 －

階級（分） 度数（人）

以上 未満
0 ～ 30 1
30 ～ 60 3
60 ～ 90 12
90 ～ 120 7
120 ～ 150 4
150 ～ 180 3

計 30
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－ 3－

第二問　次の㆒～㆕の問いに答えなさい。

㆒　Ｔ中学校の生徒数は，男子が女子より30人多い。また，男子の40％と女子の30％が自転
車通学をしており，その合計は110人です。
　　次の茨，芋の問いに答えなさい。

茨　Ｔ中学校の男子の生徒数を 人，女子の生徒数を 人として，連立方程式をつくりな
さい。

芋　Ｔ中学校の生徒数を求めなさい。

茨　表のアにあてはまる数を答えなさい。

芋　中央値を答えなさい。

㆓　生徒数が40人のクラスで，最近1ヶ月間に読んだ
本の冊数を調べました。右の表は，その結果を度数
分布表に整理したものです。
　　次の茨，芋の問いに答えなさい。

冊数 度数（人）

0 6

1 13

2 8

3 ア
4 3

5 2

計 40



－ 4 －

茨　関数 ＝ 1－3
²について， の変域が－ ≦ ≦ の

とき， の変域が0≦ ≦27となるような の値を
求めなさい。

芋　点 A と点（0，－12）を通る直線が，四角形ＢＤＥＣ
の面積を2等分するとき， の値を求めなさい。

茨　 の長さを求めなさい。

芋　この正四角錐の体積を求めなさい。

㆕　下の図のように，関数 ＝ 1－3
² のグラフと関数 ＝－ ² のグラフがあります。 軸上に

座標が である点Ａをとります。 ＝ 1－3
² のグラフ上に，点Ａと 座標が等しい点Ｂと，点Ｂ

と 座標が等しく 座標が異なる点 D をとります。また， ＝－ ² のグラフ上に，点 A と

座標が等しい点 C と，点 C と 座標が等しく 座標が異なる点 E をとります。ただし，
＞0とします。

　　次の茨，芋の問いに答えなさい。

叅　下の図のような，1辺が6cm の正方形 を底面とし，他の辺の長さが3√5 cm となる
正四角錐

すい

があります。正方形 の対角線の交点を とすると， ＝90° となります。
　　次の茨，芋の問いに答えなさい。
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－ 5 －

第三問　一定の速さで走行している自動車で，運転者が危険を感じてから，自動車が止まる
までに走った距離について，

　　・運転者が危険を感じてからブレーキがきき始めるまでに走った距離を空走距離
　　・ブレーキがきき始めてから止まるまでに走った距離を制動距離
　　・「空走距離」と「制動距離」を合わせた距離を停止距離
　といいます。

　空走距離は速さに比例し，制動距離は速さの２乗に比例することが知られています。
　
　今，自動車Ａについて，自動車Ａの速さを秒速 ｍ，空走距離を ｍ，制動距離を z m
とするとき， ＝ ， z ＝ ²という関係が成り立ちます。 ＝15のとき， ＝9，z ＝15
であるとして，次の㆒～叅の問いに答えなさい。

運転者が危険を感じる ブレーキがきき始める 自動車が止まる

停止距離
空走距離 制動距離

㆒　 ， の値を求めなさい。

㆓　空走距離が7.2ｍとなるときの，制動距離は何ｍですか。

叅　停止距離が6ｍとなるときの，自動車 A の速さは秒速何ｍですか。
　　ただし，考え方や計算など，答えを求める過程も書きなさい。



－ 6－

＜　　余　　白　　＞
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－ 7－

第四問　下の図は中心を とする半径２cmの円です。点 ， ， ， は円周上の点で，
は正三角形です。直径 と弦 の交点を とし，弦 上に となる点 をとるとき，
あとの㆒～叅の問いに答えなさい。

㆒　 ∽ であることを証明しなさい。

㆓　 の長さを求めなさい。

叅　 の面積を求めなさい。

運転者が危険を感じる ブレーキがきき始める 自動車が止まる

停止距離
空走距離 制動距離
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